



## Проведены последние три собрания

Закончились отчеты завкома перед членами союза, выдвижение и обсуждение кандидатур в списках для тайного голосования в состав завкома, членов ревкомиссии и делегатов на первый всесоюзный съезд союза металлургов. 20 июня утром прошлое три последних собрания. Отчетно-выборные собрания прошли на основе здоровой демократии самокритики и критики недостатков работы профсоюзных органов. Ход собраний лишил раз подтверждал политический и культурный рост членов союза, их активность и обсуждение деловых вопросов. На собраниях присутствовало 91 проц. членов союза. Внесено много, ценных предложений, советов, завоку, как лучше устранить идиотскую болезнь — беспечность, как быстрее устранить крупнейшие ошибки имевшиеся в практике работы профсоюзных органов. Если новые составы, завоку суммируют эти предложения, пойдет впереди главная ошибка старого состава завоку, по деловому взорается за реализацию предложений членов союза, то несомненно профсоюзная работа улучшится.

Особо активно прошли обсуждения кандидатур для включения в списки тайного голосования в проф. органы. Члены союза решительно отбрасывали такие кандидатуры, которые не способны руководить, которые раньше были на выборной работе допускали одну ошибку и т. д.

Однако, нельзя пренебречь такого случая, как несерьезное отношение отдельных членов к выдвижению кандидатур. Факты цеховых ошибок — преобладали в механическом, транспортном цехах. В механическом цехе выдвинуто кандидатур, больше чем требуется в завоку. Этот же

достаток нужно учесть при тайном голосовании ибо часть выдвинутых товарищ не отвечает деловым качествам и не случайно эти кандидатуры единодушно отбрасываются в других цехах.

Отчеты завкома прошли не плохо, но это нас обязывает еще лучше, активнее провести тайное голосование. Правильно делают мелкосортники, новомартиночи, когда на лучшую явку на выборы заключают соцдоговора. Завоку и проф. цехов обязаны возглавить это соревнование.

В выборах мы несомненно истеримся с трудностями в технике голосования, с фактами невнимательного отношения к закрытому голосованию со стороны отдельных членов, членов, «захваченных» выделения «своих» людей, хотя бы они не пользовались авторитетом, доверием у всей массы членов союза что осложнит и затруднит успешное проведение выборов. Во время выборов мы встретимся, если сейчас это не предупредить, с фактами нарушения инструкции ВЦСПС о порядке выборов.

Надо сейчас членам союза разъяснить, что при получении избирательного бюллетеня член союза должен иметь при себе профсоюзный билет, что не должно иметь задолженности по уплате членских взносов свыше трех месяцев, ибо заслуженные члены союза виновны лишились права участвовать в выборах.

Требуется неграмотным членам союза разъяснить как они будут принимать участие в выборах. Всю работу надо закончить 27 июня, т. е. до дня начала закрытого голосования — это большая работа, которую завоку должен провести среди членов союза.

## Беречь советское добро

Товарищ Саксонберг в противовес своей инструкции боязно было, и при принятии нового кодекса кирпича на места, о бережной нагрузке и разгрузке шамотового кирпича, сам не выполняет ее. При разгрузке кирпича склады, которые находятся под его неизвестностью, его

безобразно бьют, и при принятии нового кодекса кирпича на места, о бережной нагрузке и разгрузке шамотового кирпича, сам не выполняет ее.

Необходимо потрудиться и разгрузку шамотового кирпича производить особо аккуратно, перекладывать бумагой или соломой.

«Кислый»

## Лучше производить ремонт печей

На заводе прошли собрания по вопросу последствий вредительства. Враги народа, вредители, либералы, шпионы, иностранцы и другие привнесли заводу большой ущерб.

Партайная, профсоюзная, организационная, речом и о строительного цеха после резких выступлений рабочих о предательстве, начали уже забывать этот важный политический участник. Никакие меры не могли расчинить работу ремонтно-строительного цеха (изначально тов. Белов) как наличие беспечности, а иногда и потеря бдительности.

На замечания начальника цеха производственных цехов в адрес Белова о не качественном ремонте печи последний самозапускался, отвечая: «Это существо не имеет». Кирлич подбирался изсерым, впоследствии чего появляются большие щели, что ведет к просасыванию и преждевременному разгару самой печи. Перед началом разгорания печи было обнаружено, что боковые стены воздушных каналов — под газовым колпаком оказались неотремонтированными и несмотря на указания тов. Кудасова о немедленном их ремонте, отремонтированы только левая сторона. В дальнейшем слова печи конечные колбы вставлялись слабо, при удалении опалубки колбы тут же просели. Беспечность и сажа монопольностью тов. Белова, приводят к тому, что в результате налияния многочисленных зazorов в регенераторном секторе печи № 4, печь работает плохо — плашки сидят по 13 и более часов вместо 8 часов по плану.

Действия тов. Белова неизменно рассматривались начальниками, прикрывая последствия вредительства на заводе. Надо надеяться, что партийная организация ремонтно-строительного цеха сделает для себя соответствующие выводы.

## В заводоуправлении

Начальник чугунолитейного цеха тов. Тимофеев, ввиду его болезни, приказом директора завода тов. Попова, переведен в технический отдел на должность инженера исследователя по литейному производству.

Начальником чугунолитейного цеха назначен инженер — тов. Мощес.

Директор назначил смешанным мастером печей по старо-мартьеновскому цеху тов. Шишкова Г. И. и смешанным мастером калазыма тов. Зайцева С. И.

## Наши суждения об А. М. Горьком

Прочитав сочинения Горького, «Песни о буревестнике» и «Песни о соколе» на них осталось такое впечатление.

Первое сочинение выражает ярко, красочно, живо, будущую революцию. Во втором сочинении «Песни о соколе» можно подразумевать два противоположные классы. Класс пролетариата, который стремится к освобождению человечества и класс капиталистов, араждающих относившихся к стремлениям большинства.

Впечатление вышеизложенных произведений сильное, внушающее надежду на лучшее будущее.

Педагоги нижнего завода П. Меринова, Суховодова, А. Гуднова.

## Прогулки на лодках

Утро было тихое, заснеженное. Три лодки мы перегоряли друг друга, поехали кататься по глади пруда. У одного из берегов пруда мы остановились. Там мы несессели играли, купались, загорали. После этого мы поехали дальше к Веселому острову. В воде у Веселого острова было много лягушек, нам хотелось поймать их, но рассчитывать было и мы набрали их бутонов. Накатываясь вдоль, мы возвращались домой веселыми и радостными. Спасибо союзу металлургов за то, что он оказывает большую помощь детскому внешкольному комбинату.

В. Пур, А. Володина Л. Голововой, Н. Е. Кудельникова.

## ПОПРАВКА

При обсуждении кандидатур на тайном голосовании завкома, тов. Пузанову рабочими листогравировального цеха был дан ошибочно отвод как сыну жандарма, о чём было сообщено в газете «Металлург».

В последствии как установлено, тов. Пузанов является сыном жандарма и неправильно был отведен.

Известственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполн. № 171 Тип. В. Р.

## Мастер Логинов скрывает прогульщиков

Газета «Металлург» неоднократно писала о слабой трудовой дисциплине в ново-трудном цехе, но эти сигналы отдельными мастерами игнорируются. 15 июня токарь Миронов вышел на работу в нетрезвом виде. Мастер Логинов это видел, но «не замечал». Ни другой день Миронов

сделал прогулку, этого архитектора Логинов скрыл и отметил Миронову день отпуска.

Справивается, скоро ли начальник цеха тов. Цыганков приходит к порядку мастеров, разлагая их трудовую дисциплину в цехе?

Очевидец

## Седышева не посещает линбез

В фитинговом цехе работает уборщица Седышева. Она неграмотна, и учебе не посещает. Преподаватель тов. Гудков, неоднократно обращалась к мастеру тов. Асокову по поводу ее неграмотности и учебе к учебе тов. Седышевой, но последний ничего

не делает. Плохо интересуется школой линбеза и председателем цехкомитета тов. Коленковым, он не беседует с тов. Седышевой, не спрашивает почему она не учится. Завком надо обратить на это внимание.

Шибанов, Теплов